Carsten Behr  FOS-T12

Chemieprotokoll vom 04.11.11

Reaktionsgleichungen
Aufgabe: 

Alle Schüler Sollen aus dem Chemiebuch verschiedene Reaktionsgleichungen heraus suchen und sie untereinander an der Tafel anschreiben. 

	1.
	s.165
	H2SO4 + 2NaOH
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	Na2SO4 + 2H2O

	2.
	s. 99
	C3H8 + O2
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	4H2O + 3C2

	3.
	s.130
	2NO + 2CO
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	N2 + 2CO2

	4.
	s.195
	2NO + O2
	
	2N2 + O5

	5.
	s.130
	2CO + O2
	
	2CO2

	6.
	______
	2P + 5S
	
	P2S5

	7.
	______
	2Mg + O2
	
	2MgO


Funktion eines Drei- Wege-Katalysators

Bei einem Drei-Wege-Katalysator  findet die Oxidation von CO und CmHn sowie die Reduktion von NOx parallel zueinander statt: Es werden CmHn mit O2 zu CO2 und H2O oxidiert, CO mit O2 zu CO2 oxidiert und NOx mit CO zu N2, O2 und CO2 reduziert.

	    N2 + O2
   Cm + Hn 
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	CO2+H2O+N2
   CO+NOx+C
	
	2NO>Ne+O2
CO+O2>CO2


